
Nem annyira zarándok-élmény, de jólesett újra szembesülni 
Itália életkedvével. Bár a covid-járvány leginkább olasz bará-
tainkat sújtotta, s talán veszítettek is kicsit harsány jókedvük-
ből, azért minden körülmények között igyekeznek tartani ma-
gukat a mondáshoz: ha az élet megkínál egy citrommal, ké-
szíts belőle limoncsellót!  Azaz: ne a panaszkodás töltse ki 
az életedet, hanem igyekezz úgy kilábalni a nehézségek 
közül, hogy a magad javára fordítod azokat. Isten 
kegyelméből erősítsenek, segítsenek, vértezzenek minket a 
megküzdött akadályok!  
Ezt kívánom Mindnyájunknak. Mielőtt bárki félreértene: nem 
nagyböjti limoncselló-kortyolgatást ajánlok, de figyelmetekbe 
ajánlom a citromból facsart ízes finomságra utaló köz-
mondást, a mögötte rejlő mentalitást. Fel a fejjel!  

 
HÍREINK 

Több mint kilencven család kérte idén lakóhelye megszentelését. Ezek a 
családlátogatással egybekötött alkalmak a személyes találkozáson túl egy-
házépítő együttlétek is. Köszönet érte.  
 

A Betegek Világnapja kapcsán templomunkban húsz fölött volt azon bete-
gek, idősek száma, akik február 12-én részesültek a betegek szentségében.  
 

A Házasság Hete alkalmából február 19-én mintegy huszonöt házaspár újí-
totta meg házassági elkötelezettségét, s kért áldást életére, házasságára, 
családjára. 
 

Nagyböjt szerdai és pénteki napjain este fél hatkor Előszenteltek Liturgiáját 
végzünk. Aki igazán meg akarja élni ezt a szent időszakot, ne hagyja ki ezt 
a lélekemelően szép szertartást! A böjti időben három alkalommal kiemelten 
imádkozunk elhunytjainkért: Halottak Szombatja lesz március 4-én, 11-én 
és 18-án. A név szerinti megemlékezéssel végzett, ún. hramotás Szent Li-
turgiát e napokon reggel fél nyolckor végezzük.  
 

Az utóbbi időben többen kérnek Szent Liturgiát elhunytjaikért. Erre jó szívvel 
biztatom is a családokat. Az elhunyt szeretteinkért végzett imádság hálával 
tölti el a szívünket, a közös emlékezés pedig egyúttal ápolja az élő család-
tagok közötti szeretetkapcsolatot is. 
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Az elmúlt héten néhány napot Feleségemmel Rómában tölthettem. Az 
„örök város” mindig új élményekkel ajándékozza meg a zarándokot. Ca-
ravaggio alábbi festménye két idős zarándokot – minden bizonnyal egy há-
zaspárt – ábrázol. A két egyszerű, térdelő emberben magunkra ismertünk. 
Jó szívvel imádkoztunk meg családunk mellett egyházközségünk tagjaiért 
is, elsősorban a betegekért, a súlyos keresztet hordozó, illetve a magukat 
imáinkba ajánló testvéreinkért.  

Ez a kép Róma egy viszonylag eldugott templo-
mában található, mégis sokan felkeresik. Nem 
csupán a híres festmény miatt, hanem azért, mert 
ez a templom „az anyai könnyek temploma”; itt 
van ugyanis eltemetve Szent Mónika, az édes-
anyák védőszentje, aki éveken keresztül imádko-
zott fia hitéért, megtéréséért. Az ő gyermeke 
Szent Ágoston, aki hosszú éveken keresztül egy-
fajta intellektuális gőggel nézte le, mosolyogta 
meg a kereszténységet, majd Ambrus püspök pré-
dikációi nyomán megismerkedett a hittel, megke-
resztelkedett, és szentéletű ember, az Egyház 
egyik kiemelkedő teológusa lett.  
Életének fordulatába minden bizonnyal jócskán 

„besegítettek” édesanyja nem szűnő imádságai és könnyei is. Javaslom: lé-
lekben minden – gyermeke, unokája hitéért, értékrendjéért, jövőjéért aggódó 
– édesanya és nagymama (és férj és édesapa, nagyapa is) zarándokoljon 
el Mónika sírjához. Veszélyekkel terhes korunkban a hitre nevelés és a sze-
mélyes példa mellett imádságunkkal tehetünk legtöbbet a felnövekvő nem-
zedék jövőjéért. 
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